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Ata da Nona Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quarta Legislatura da 

Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos vinte de abril de dois mil e dez, às 

dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato”, da 

Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de 

Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. Vice-Presidente Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Secretários Srs. Alfredo Chiavegato Neto e 

Rubens das Virgens. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme 

Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou 

o Vereador Rainero Venturini para proferir o seguinte texto: Salmo 31(30), 2-6: 

“Senhor, eu me abrigo em ti: que eu nunca fique envergonhado. Salva-me, por tua 

justiça!  Inclina teus ouvidos para mim! Vem depressa libertar-me! Sê para mim 

um rochedo forte, uma fortaleza que me salve;  pois o meu rochedo e muralha és 

tu: guia-me por teu nome, conduze-me! Tira-me da rede que armaram para mim, 

pois tu és a minha fortaleza. Em tuas mãos entrego o meu espírito. Resgata-me, 

Senhor Deus!” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde 

foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de 

Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, 

Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, 

conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” 

da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta 

a Sessão, dando início ao Expediente: primeiramente, foi colocada em votação a 

Ata da  Sessão Ordinária anterior, a qual, foi aprovada por unanimidade de votos 

pelo Plenário e assinada pela Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura 

da Matéria Constante do Expediente: primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no 

Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da 

matéria oriunda do Executivo Municipal, das Indicações dos Senhores Vereadores, 

bem como das correspondências de diversos, lendo-se apenas as ementas, como 

constavam na pauta; em discussão e votação o requerimento, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foi lida a ementa 

do Ofício DER nº 029/2010,  encaminhado a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre 

autorização ao Executivo para celebrar termos diversos com a Liga Jundiaiense de 

Futebol de Salão visando sediar etapa da Copa Centenário de Futsal, e dá outras 
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providências, depois de lido, foi o referido projeto encaminhado para as 

Comissões Permanentes, para parecer. A seguir, dos Senhores Vereadores foram 

apresentados: Requerimentos: 1. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando às 

Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. que os ônibus da linha 

Roseira/Cruzeiro do Sul, passe em toda a extensão da rua Santo Marmirolli, no 

bairro Cruzeiro do Sul, conforme especifica (com cópia para o Prefeito); 2. Do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informar 

qual a providência que está sendo tomada quanto ao problema dos bambus que 

estão demasiadamente grandes, existentes na Avenida Princesa D‟Oeste, altura do 

nº 401, no Jardim Botânico; 3. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal informar se há pretensões da Administração 

Municipal em reativar a lanchonete do Quiosque da Praça dos Imigrantes, se 

haverá licitação para isso, e como será tal processo; 4. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues solicitando à ASAMAS – Associação Santa Maria de Saúde –OS, 

informações sobre quais os exames que, de fato, são realizados no laboratório 

daquele Hospital; 5. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos a contratação de funcionários (carteiros) para 

atendimento na Agência de Jaguariúna; 6. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando ao Executivo Municipal informar por que ainda não foi executado o 

solicitado através da Indicação nº 132/2009, de sua autoria, referente à pintura de 

faixa de sinalização de solo em toda extensão da rotatória da Avenida Alexandre 

Marion, que divide as duas etapas da Vila 12 de Setembro. Indicações, lendo-se 

apenas as ementas: 1. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal o término da limpeza do terreno baldio localizado na rua Francisco 

Bodini, em frente ao n° 204, bem como a feitura de uma lombada em frente ao 

mesmo número; 2. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal limpeza e manutenção das cubas de todos os bebedouros instalados nos 

parques e jardins da municipalidade; 3. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

solicitando ao Executivo Municipal iluminação pública na rua Tomaz Jasso em 

frente da Praça da Vila Guilherme; 4. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

solicitando ao Executivo Municipal melhorias na iluminação da rua Renato Corte 

Real, no bairro Nova Jaguariúna; 5. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando 

ao Executivo Municipal manutenção e conservação do Parque Serra Dourada, em 

especial na tela de proteção do campo de areia; 6. Do Sr. Fábio Augusto Pina 

solicitando ao Executivo Municipal sinalização de solo (Pare), no balão da 

Avenida Vicenzo Granghelli, sentido bairro-centro, nas proximidades da Empresa 
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Delphi Automotive Systems, no bairro Dr. João Aldo Nassif; 7. Do Sr. Rubens das 

Virgens solicitando ao Executivo Municipal calçamento do trecho entre as ruas 

Rui Barbosa e Joaquim Pinto Andrade até a CEI Cecília Nader Hossri, no Jardim 

Botânico, bem como aterramento de um buraco existente no terreno baldio 

daquele trecho de rua; 8. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo 

Municipal feitura de calçamento na rua Gáspere no bairro Cruzeiro do Sul; 9. Do 

Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal efetuar limpeza no 

final da rua Eraldo Moraes Penteado no bairro Cruzeiro do Sul, no bosque de 

preservação; 10. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal 

sanar problemas de invasão de água de chuva em algumas casas na rua Theodosio 

Rodrigues Otero, nas proximidades do nº 90, no bairro Cruzeiro do Sul; 11. Do Sr. 

Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal rebaixamento de guia 

na Av. Alexandre Marion, defronte ao nº 422, para facilitar o acesso de 

cadeirantes; 12. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal extinguir a taxa cobrada no Teatro Municipal para utilização 

das Escolas Municipais, Estaduais e Particulares, quando da realização de 

solenidade de formaturas; 13. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal sinalizar ou amenizar os buracos (boca de lobo 

– tampas da rede de esgoto), que estão no meio das ruas refeitas pela revitalização 

do centro; 14. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal 

a construção de uma boca de lobo do lado ímpar da rua Cândido Bueno esquina 

com a rua XV de Novembro, no bairro Berlim, interligando-a com a do lado 

oposto da rua; 15. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal confecção de uma lombada nas proximidades do portão da Escola 

Municipal Joaquim Pires Sobrinho, localizada na rua Vigatto, no bairro Núcleo 

Residencial Dr. João Aldo Nassif; 16. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando 

ao Executivo Municipal efetuar convênios com as Academias de Ginástica do 

Município, visando um melhor condicionamento físico e, aumentando assim o 

potencial de nossos atletas que representam o Município de Jaguariúna em 

competições Estaduais, Nacional e Internacionais; 17. Do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando ao Executivo Municipal instalação de lixeira fixa no ponto de taxi da 

rua Cel. Amâncio Bueno, altura do nº 446.  Moções: 1. Do Sr. Rainero Venturini 

de pesar pelo passamento da Sra. Lúcia Bassani Favoretto, ocorrido em 9 de abril 

corrente; 2. Do Sr. Fábio Augusto Pina de congratulações e louvor à Polícia Civil 

e Guardas Municipais pelo trabalho exaustivo na elucidação do cruel assassinato 

de Leomar Santos Ferreira Filho, ocorrido em 7 de abril último, nesta cidade. A 
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seguir, foram lidas as ementas das seguintes correspondências de Diversos: 1. 

Convite da Presidente do Sindicato dos Químicos de Jaguariúna e Região  para o 

Fórum Permanente de Saúde do Trabalhador, a ser realizado no dia 23 de abril, 

das 9:00 às 12:30h, no auditório da FAJ – Campus I, nesta Cidade. 2. Comunicado 

nº 437179/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 60.099,00; 3. Comunicado nº 437805/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 

7.200,00; 4. Comunicado CM nº 12658/2010 do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 176.026,06; 5. Comunicado CM nº 18197/2010 do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 58.914,00; 6. Ofício Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 20 

do Fundo Nacional de Assistência Social sobre liberação de verba ao Município 

no valor de R$ 9.028,95; 7. Convite da Associação Atlética Rugby Jaguariúna para 

o 2º Jogo pelo Campeonato Paulista do Interior Primeira Divisão, dia 24/04/2010, 

às 15:30h, no Campo Altino Amaral; 8. Ofício 016/2010-SAUDE da Secretária 

Municipal de Saúde para Audiência Pública em Saúde, a ser realizada dia 

26/04/2010, segunda-feira, às 18:00h, nesta Câmara Municipal. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando que se 

houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alínea 

única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. 

Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando às Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. que os ônibus da linha Roseira/Cruzeiro do Sul, passe em 

toda a extensão da rua Santo Marmirolli, no bairro Cruzeiro do Sul, conforme 

especifica, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. 

Requerimento do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informar qual a providência que está sendo tomada quanto ao problema 

dos bambus que estão demasiadamente grandes, existentes na Avenida Princesa 

D‟Oeste, altura do nº 401, no Jardim Botânico, em votação foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri solicitando ao Executivo Municipal informar se há pretensões da 

Administração Municipal em reativar a lanchonete do Quiosque da Praça dos 

Imigrantes, se haverá licitação para isso, e como será tal processo, em votação foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues solicitando à ASAMAS – Associação Santa Maria de Saúde –

OS, informações sobre quais os exames que, de fato, são realizados no laboratório 
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daquele Hospital, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. 

Requerimento do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos a contratação de funcionários (carteiros) para atendimento 

na Agência de Jaguariúna, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 6. Requerimento do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal informar por que ainda não foi executado o solicitado através da 

Indicação nº 132/2009, de sua autoria, referente à pintura de faixa de sinalização 

de solo em toda extensão da rotatória da Avenida Alexandre Marion, que divide as 

duas etapas da Vila 12 de Setembro, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 7. Moção do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo 

passamento da Sra. Lúcia Bassani Favoretto, ocorrido em 9 de abril corrente, em 

votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 8. Do Sr. Fábio Augusto 

Pina de congratulações e louvor à Polícia Civil e Guardas Municipais pelo 

trabalho exaustivo na elucidação do cruel assassinato de Leomar Santos Ferreira 

Filho, ocorrido em 7 de abril último, nesta cidade, em votação foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente deixou livre a 

palavra aos Senhores Vereadores que quisessem fazer uso, por dez minutos, 

seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela ordem, 

tomariam a palavra os Srs. Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, Rubens 

das Virgens, Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Karina Valéria Rodrigues e Fábio 

Augusto Pina, que a passaram. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, 

Parágrafo Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. 

Presidente reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio 

Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero 

Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, 

conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” 

da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. 

Constatado número regimental, o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia: Em 

Única Discussão foi apreciado o  Projeto de Lei nº 017/2010 do Poder Executivo 

Municipal, que dispõe sobre autorização para celebrar convênios e outros termos 

com o Centro Estadual de Educação Tecnológica – Paula Souza (CEETEPS), 

conforme especifica. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”,  § 1º, 
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do R.I.). Primeiramente, foi lido o Parecer Conjunto das Comissões Permanentes 

de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em 

Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos; a 

seguir, dos Srs. Rubens das Virgens, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e Alfredo 

Chiavegato Neto foi apresentado Requerimento de Urgência Especial, com fulcro 

na alínea „b”, inciso I, do art. 185 do Regimento Interno, para que o Projeto de Lei 

que dispõe sobre autorização ao Executivo para celebrar termos diversos com a 

Liga Jundiaiense de Futebol de Salão visando sediar etapa da Copa Centenário de 

Futsal, e dá outras providências, encaminhado a Casa através do Ofício DER nº 

029/2010,  fosse apreciado em única discussão naquela sessão; em discussão e 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. 

Presidente designou a Vereadora Karina Valéria Rodrigues como relatora especial 

para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual suspendeu a sessão; 

decorrido o prazo necessário para a feitura do parecer, o Sr. Presidente reabriu a 

sessão determinando a leitura do parecer da Relatora Especial designada; a seguir, 

do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri foi apresentada, Emenda Aditiva, 

acrescentando um parágrafo ao art. 2º, renumerando o parágrafo único, como § 1º, 

com a seguinte redação: “§ 2º - O Cidadão de Jaguariúna que apresentar o „Cartão 

Cidadão‟ fica isento da cobrança do ingresso a que alude o parágrafo anterior.” 

Em discussão e votação foi a referida emenda, foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos; a seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de 

Lei nº 018/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para celebrar termos diversos com a Liga Jundiaiense de Futebol de 

Salão visando sediar etapa da Copa Centenário de Futsal, e dá outras providências. 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”,  § 1º, do R.I.). Em 

discussão e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos. A 

seguir, em Primeira Discussão foi apreciado o Projeto de Lei Complementar nº 

006/2010 do Executivo Municipal, que dispõe sobre a descrição de atribuições dos 

agentes políticos e dos empregos públicos em comissão da Prefeitura do 

Município de Jaguariúna, e da outras providências. (Quorum de deliberação: 

maioria absoluta: Art. 50, § 1º, III do R.I. cc Art. 42 LOM). Primeiramente, foi 

feita a Leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, 

Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e 

votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos. Terminada a 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente daria início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, mas não havendo inscritos, solicitou ao Primeiro Secretário que 
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fizesse a leitura do seguinte Edital de Convocação de Sessão Extraordinária: 

“Edital de Convocação nº 004/2010 - De Sessão Extraordinária - O Vereador 

Fábio Augusto Pina, Presidente da Câmara Municipal de Jaguariúna, Estado de 

São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo § 2º do Art. 32, da 

vigente Lei Orgânica do Município, decide:- Convocar Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal, para logo após o encerramento da 9ª (nona) Sessão Ordinária, 

para hoje programada, destinada na Ordem do Dia, à apreciação da seguinte 

matéria: Em Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº 

006/2010 do Executivo Municipal, que dispõe sobre a descrição de atribuições dos 

agentes políticos e dos empregos públicos em comissão da Prefeitura do 

Município de Jaguariúna, e da outras providências. Para conhecimento, pois dos 

Senhores Vereadores, é expedido o presente Edital, devidamente registrado e 

afixado para os efeitos legais, e lido ao final da Ordem do Dia da 9ª Sessão 

Ordinária. Dado e passado na Câmara Municipal de Jaguariúna, aos 20 de abril de 

2010 - Vereador Fábio Augusto Pina - Presidente. Arquivado na Secretaria e 

afixado, na mesma data, no Quadro de Avisos da Portaria da Câmara Municipal. 

Alzira Eleani de Campos Souza Venturini - Diretora Geral”. A seguir, o Sr. 

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 

quatro de maio de dois mil e dez , terça-feira, com início determinado para às 

dezenove e trinta horas, dando início, a seguir, à Tribuna Livre. Nada mais 

havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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